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Metodología

Estudio observacional de tipo transversal.

Caracterización y evaluación de percepción de los
estudiantes nuevos de Uniremington periodo 2020-1

Tiempo de aplicación de la encuesta: 5 de marzo al
18 de abril de 2020

Procesamiento y análisis de la información: 20 de
abril a 28 de abril de 2020

Muestra: 308 estudiantes nuevos.



Resultados



Género

El 63,3% de los encuestados son mujeres y el 36,7% son hombres.



Edad

El 78,6% de los estudiantes encuestados están en el rango de edad de
los 16 a 25 años; el 12% en el rango de 26 a 32 años; el 6,5% en el
rango de 33 a 40 años; el 1,6% en el rango de 41 a 47 años; el 1% está
en el rango de 48 a 55 años y un 0,3% son personas de más de 56 años
de edad.



Lugar de Procedencia (municipio de 
donde viene a realizar los estudios en 
Uniremington)

Lugar de procedencia (municipio) Total Estudiantes Porcentaje
Medellín 118 38,3%
Bello 30 9,7%
Barbosa 9 2,9%
Itagüí 8 2,6%
Quibdó - Chocó 6 1,9%

Apartadó 6 1,9%

La Ceja 5 1,6%
Caldas 5 1,6%

Envigado 5 1,6%
Rionegro 4 1,3%

Montería - Córdoba 4 1,3%
Nechí 4 1,3%

Sabaneta 4 1,3%
Marinilla 3 1,0%
Copacabana 3 1,0%



Lugar de Procedencia (municipio de 
donde viene a realizar los estudios en 
Uniremington)

Lugar de procedencia (municipio) Total Estudiantes Porcentaje
El Bagre 3 1,0%

Caucasia 3 1,0%
Donmatías 3 1,0%

Puerto Berrío 2 0,6%
San Luis 2 0,6%
Riohacha - La Guajira 2 0,6%
Amagá 2 0,6%
Chigorodó 2 0,6%

Condoto - Chocó 2 0,6%
Girardota 2 0,6%

Antioquia 2 0,6%

San Jacinto del Cauca - Bolívar 2 0,6%

Entrerríos 2 0,6%
San Miguel - Putumayo 2 0,6%
Santa Bárbara 2 0,6%



Lugar de Procedencia (municipio de 
donde viene a realizar los estudios en 
Uniremington)

Lugar de procedencia (municipio) Total Estudiantes Porcentaje
San Pedro de Los Milagros 2 0,6%

Chiriguaná - Cesar 2 0,6%
Puerto Boyacá - Boyacá 1 0,3%

Támesis 1 0,3%

San Pedro de Urabá 1 0,3%

Acandí-Chocó 1 0,3%

Valledupar - Cesar 1 0,3%
Andes 1 0,3%
Sabanalarga 1 0,3%
Ayapel 1 0,3%
Saravena - Arauca 1 0,3%
Bahía Solano - Chocó 1 0,3%

Urabá 1 0,3%
Barranquilla - Atlántico 1 0,3%

Mutatá 1 0,3%



Lugar de Procedencia (municipio de 
donde viene a realizar los estudios en 
Uniremington)

Lugar de procedencia (municipio) Total Estudiantes Porcentaje

Bellavista - Bojayá - Chocó 1 0,3%
El Peñol 1 0,3%

Bogotá 1 0,3%
San Jerónimo 1 0,3%
Bucaramanga - Santander 1 0,3%
San Rafael 1 0,3%
Cereté 1 0,3%

Sopetrán 1 0,3%
Guarne 1 0,3%

Tumaco - Nariño 1 0,3%

Yarumal 1 0,3%

Valencia - Córdoba 1 0,3%

Buriticá 1 0,3%
Atrato Yuto - Chocó 1 0,3%
Ciudad Bolívar 1 0,3%



Lugar de Procedencia (municipio de 
donde viene a realizar los estudios en 
Uniremington)

Lugar de procedencia (municipio) Total Estudiantes Porcentaje

Pereira 1 0,3%
Cocorná 1 0,3%

Puerto Libertador - Córdoba 1 0,3%
La Unión 1 0,3%
El Retiro 1 0,3%
Manizales 1 0,3%
Carepa 1 0,3%

El Tarra - Norte de Santander 1 0,3%
San José del Guaviare 1 0,3%

Ebéjico 1 0,3%

San Marcos 1 0,3%

Girón - Santander 1 0,3%

Santa Rosa de Osos 1 0,3%
Istmina - Chocó 1 0,3%
Sincelejo - Sucre 1 0,3%



Lugar de Procedencia (municipio de 
donde viene a realizar los estudios en 
Uniremington)

Lugar de procedencia (municipio) Total Estudiantes Porcentaje

Betulia 1 0,3%
Támara - Casanare 1 0,3%

Ituango 1 0,3%

Tarso 1 0,3%
Mocoa - Putumayo 1 0,3%
Turbo 1 0,3%
Montelíbano - Córdoba 1 0,3%
Uribia - Guajira 1 0,3%
El Carmen de Viboral 1 0,3%

Toledo 1 0,3%

Morroa - Sucre 1 0,3%

Vigía del Fuerte 1 0,3%
Puerto Triunfo 1 0,3%

Cisneros 1 0,3%
Total general 308 100,0%



Programa al que pertenece

El 25,3% de los encuestados son estudiantes de Medicina, seguido por un 18,5% de
Derecho y un 15,3% de Ingeniería Civil; 12% son estudiantes de Tecnología en
Regencia de Farmacia; 10,7% de Medicina Veterinaria; 6,5% de Nutrición y Dietética;
5,5% de Administración de Empresas y Finanzas; 3,9% de Tecnología en Gestión
Empresarial y Financiera. En menores porcentajes están Ingeniería Industrial (1%),
Administración de Negocios Internacionales (0,6%), Contaduría Pública (0,3%) y
Tecnología Contable y Tributaria (0,3%).



Municipio donde vive

El 55,8% de los encuestados indicó que vive en Medellín y un 15,9% en 
Bello. Los demás municipios son relacionados con menor frecuencia.
Para ver los barrios y el estrato, consultar archivo Excel anexo “Municipio-
Barrio-Estrato”



Semestre al que pertenece

El 92,9% de los estudiantes encuestados está en el semestre 1; el 2,3% en el
semestre 5; un 1,6% está en segundo semestre; el 1,3% en el semestre 4; el
1% en el semestre 3; el 0,6% en el sexto semestre y el 0,3% en el séptimo
semestre.



Institución de donde viene*

*Esta pregunta la contestan los estudiantes que ingresan nuevos a Uniremington
pero que vienen de transferencia externa (ingresan al programa a partir del
segundo semestre).

El 40,9% de los encuestados vienen del SENA y un 9,1% son estudiantes 
de Uniremington (puede ser cambio de programa o reingreso).

¿De qué institución viene? Total Estudiantes Porcentaje
SENA 9 40,9%
Uniremington 2 9,1%
Autónoma de las Américas 1 4,5%
Institución Educativa Simón Bolívar 1 4,5%

Institución Educativa Femenina de Enseñanza 
Media 

1 4,5%

ITM 1 4,5%
Liceo Manuel José Caicedo 1 4,5%

Lasallista 1 4,5%

IPB 1 4,5%

Institución Educativa San José 1 4,5%

IE JOSÉ MARÍA VILLA 1 4,5%
Aguas Nacionales EPM S.A 1 4,5%

UPB 1 4,5%
Total general 22 100,0%



Estrato

El 38,6% de los encuestados son de estrato 3; el 37% de estrato 2; el
13% de estrato 1; el 7,5% de estrato 4 y un 3,9% de estrato 5.



Estado civil

El 83,1% de los encuestados son solteros; el 7,8% vive en unión libre;
un 6,8% son casados y un 2,3% están separados.



Grupo poblacional

El 64,9% de los encuestados dice no pertenecer a ningún grupo
poblacional, un 16,6% son mestizos; el 12,7% son afrodescendientes;
el 2,3% pertenece al grupo LGBTIQ; otro 2,3% se reconoce como

indígena; un 1% como mulato y un 0,3% indica que no sabe a qué
grupo poblacional pertenece.



Condiciones sociales y físicas

El 76,2% de los encuestados indica que no posee ninguna condición
social y/o física particular; un 16% indica que son desplazados, aunque
solo 5,3% se reconoce como víctima de la violencia; el 2,5% señala que
es mujer cabeza de familia y ninguno de los encuestados presenta
alguna situación de discapacidad.



¿Cuál es su hobby?

El 26% de los encuestados en su tiempo libre hace deporte, el 12,3% indica
que le gusta leer; a un 10,7% le gusta salir a comer y un 9,1% dedica su
tiempo libre a la música. Las demás actividades se realizan en menores
proporciones, como se indica en el gráfico.



Otro hobby
¿Cuál otro hobby? Porcentaje

Jugar Free fire 12,5%

Mantenimiento en Motocicletas 12,5%

Natación 12,5%

Pasar tiempo con seres queridos y mascotas 12,5%

Trabajo Social 12,5%

Ver fútbol y leer 12,5%

Practicar fútbol 12,5%

Salir a montar caballo, estar con mis amigas 12,5%

Total general 100,0%



Si la respuesta a la pregunta, ¿cuál es su
hobby?, fue salir a discotecas, bares, ¿cuál
es su lugar favorito?

De los encuestados que prefieren salir a discotecas y bares en su tiempo
libre, indican que los lugares que frecuentan son discotecas, Los miradores,
Mall Verona, Provenza e ir a pueblos, todos en igual porcentaje.



Si la respuesta a la pregunta, ¿cuál es su hobby?,
fue salir a comer, ¿cuál es su lugar favorito?

De los encuestados que prefieren salir comer en su tiempo libre, indican que
los lugares que frecuentan son: 12,1%, Centros Comerciales; 9,1% Il Forno;
otro 9,1% Mandingas y Nuevos y Guadalupe, 6,1% cada una. Los demás
lugares se indican con menor frecuencia.



Si la respuesta a la pregunta, ¿cuál es su hobby?,
fue visitar centros comerciales, ¿cuáles
acostumbre visitar?

De los encuestados que prefieren salir a Centros Comerciales, un 14,6%
visita La Florida; un 12,2% va a Santa Fe; otro 12,2% visita Aventura; un
9,8% va a Premium Plaza y otro 9,8% va Puerta del Norte. Los demás
centros comerciales son indicados con menor frecuencia.



Si la respuesta a la pregunta, ¿cuál es su
hobby?, fue leer, ¿qué le gusta leer?

De los encuestados que prefieren leer en su tiempo libre, el 89,5%
lee libros, el 5,3% periódicos y otro 5,3% revistas.



¿Qué periódico/revista le
gusta leer?

De los encuestados que prefieren leer revistas, el 100% indicó que lee
Semana; de los que leen periódicos, el 50% señala que lee el Tiempo y
el 50% el periódico Ajá y Qué.



¿Le gusta ver televisión?

A el 65,9% de los encuestados le gusta ver televisión, el 34,1%
indica que no le gusta.



Canales que le gusta ver

El 24,5% de los encuestados que indicó que le gusta ver TV, dice que
prefiere ver Caracol; un 24% ve RCN y un 10,8% ve WinSports. Los
demás canales se ven con menor frecuencia. Además, un 25,5%
indica que ve otros canales diferentes a los señalados en la encuesta.



¿Cuál otro canal?

¿Cuál otro canal? Total Estudiantes Porcentaje

Netflix 9 17,3%

Discovery channel 6 11,5%

NATGEO 4 7,7%

H&H 3 5,8%

FOX 3 5,8%

Animal Planet 2 3,8%

ESPN 2 3,8%

TNT 2 3,8%

Netflix y plataformas 1 1,9%

MTV 1 1,9%

Disney-Fox 1 1,9%

Axn 1 1,9%

Discovery, Warner chanel 1 1,9%

AXN, FOX, NATIONAL GEOGRAPHIC 1 1,9%

Space 1 1,9%



¿Cuál otro canal?

¿Cuál otro canal? Total EstudiantesPorcentaje

Fox sports 1 1,9%

Investigation Discovery 1 1,9%

Fox, Discovery, Animal Planet 1 1,9%

Muñecos 1 1,9%

TLC, AXN 1 1,9%

Disnep channel 1 1,9%

DIRECTV Sports 1 1,9%

PELICULAS 1 1,9%

FOX, TNT, UNIVERSAL CHANEL, NAT GEO 1 1,9%

TLC 1 1,9%

Animal Planet- Discovery- Natgeo- Fox 1 1,9%

Hbo 1 1,9%

FOX, SPACE, UNIVERSAL, DISNEY CHANNEL 1 1,9%

Fox, Tnt series 1 1,9%

Total general 52 100,0%



Tipo de música que prefiere
escuchar

El 16,9% de los encuestados prefiere escuchar Vallenato; el 14% escucha
Reggaeton; el 13,6% escucha Salsa y el 11% escucha Pop; los demás
géneros tienen menor preferencia.



Otro tipo de música

De los encuestados que indicaron que escuchan otro tipo de música a los
señalados en la encuesta, el 23,5% prefiere la música Cristiana; otro 23,5%
escucha música variada; el 17,6% escucha Kpop; el 11,8% música
romántica. Los géneros tropical, trap, champeta y popular son escuchados
por un 5,9% cada uno.



Emisora que prefiere escuchar

El 23,7% de los estudiantes encuestados indica que no escucha ninguna
emisora; el 7,8% escucha Mix; el 7,1% Blu Radio; el 6,8% Radio Olímpica;
otro 6,8% escucha La Voz de Colombia y un 6,2% Radio Tiempo. Las demás
emisoras son escuchas por los estudiantes en menor preferencia.



Sitio Web que más visita

Los sitios web que son más frecuentados por los estudiantes encuestados
son: Instagram, en un 25,8%; YouTube, 23,3%; Facebook, 22,9%; Google,
20,1%. Los demás sitios web son visitados con menor frecuencia.



Nivel de formación (terminado)

El 52,9% de los estudiantes encuestados indica que solo terminó
bachillerato; el 24,4% ha realizado estudios técnicos; un 4,9% hizo una
carrera técnica profesional; el 14,3% son tecnólogos; un 2,6% son
profesionales universitarios; un 0,3% ha hecho especialización; otro 0,3%
se ha doctorado y un 0,3% indicó que realizó el curso pre-médico.



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Bachillerato CENTRO FORMATIVO DE ANTIOQUIA CEFA 4

Bachillerato LICEO SALAZAR Y HERRERA 2

Bachillerato CARRASQUILLA 2

Bachillerato COLEGIO PARROQUIAL SAN FRANCISCO DE ASÍS 2

Bachillerato COLEGIO SAN JOSÉ DE LA SALLE 2

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA CARRASQUILLA INDUSTRIAL 2

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA PRESBÍTERO LUIS EDUARDO PEREZ MOLINA 2

Bachillerato COLEGIO ANTARES 2

Bachillerato MANUEL MEJÍA VALLEJO 2

Bachillerato COLEGIO MILITAR EL TESORO DEL SABER 2

Bachillerato UNIVERSIDAD PONTIFICIA BOLIVARIANA 2

Bachillerato PABLO VI 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA TULIO OSPINA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA LOLA GONZALEZ 1

Bachillerato COLEGIO CARMELITANO 1

Bachillerato LICEO ALTOS DEL LÍBANO 1

Bachillerato COLEGIO CATÓLICO "LA INMACULADA" 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA JOSÉ MARÍA BRAVO MÁRQUEZ 1

Bachillerato COLEGIO COLOMBIANO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA RAFAEL ARGOTE VEGA 1

Bachillerato COLEGIO COOPERATIVO SAN ANTONIO DE PRADO 1

Bachillerato INSTITUTO TÉCNICO INDUSTRIAL PASCUAL BRAVO 1

Bachillerato COLEGIO COOPERATIVO SIMON BOLIVAR 1

Bachillerato MARÍA INMACULADA 1

Bachillerato COLEGIO DE MARÍA 1

Bachillerato SANTA TERESITA DEL NIÑO JESÚS 1

Bachillerato COLEGIO EMPRESARIAL 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA JUAN DE DIOS URIBE 1

Bachillerato COLEGIO EUCARÍSTICO DE LA MILAGROSA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA MERCEDITAS GÓMEZ MARTÍNEZ 1

Bachillerato COLEGIO JOSE MARIA CORDOBA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA SAN JOSE DELCITARA 1

Bachillerato COLEGIO LA ASUNCIÓN 1

Bachillerato INSTITUTO EDUCATIVO TÉCNICO E INDUSTRIAL JORGE ELIÉCER GAITÁN 1

Bachillerato COLEGIO LA INMACULADA DE ITAGÜÍ 1

Bachillerato JESÚS DE LA DIVINA MISERICORDIA 1

Bachillerato COLEGIO LATINO 1

Bachillerato LOLA GONZALEZ 1

Bachillerato CENDI 1



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Bachillerato NORMAL SUPERIOR MANUEL CAÑIZALES 1

Bachillerato COLEGIO MILITAR GENERAL PEDRO NEL OSPINA 1

Bachillerato SAN NICOLÁS 1

Bachillerato COLEGIO MONSEÑOR DIAZ PLATA . EL TARRA N.D.S 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA JESUS REY 1

Bachillerato COLEGIO PABLO VI 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA JOSÉ PRIETO ARANGO 1

Bachillerato CENTRO EDUCACIONAL CONQUISTADORES 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA LA PAZ 1

Bachillerato COLEGIO SALESIANOS SANTO DOMINGO SAVIO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA MARIA AUXILIADORA. 1

Bachillerato COLEGIO SAN FERNANDO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA PLÁCIDO RETAMOZA 1

Bachillerato C.E.R.A.L 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL PUERTO PERALES 1

Bachillerato COLEGIO SAN JUAN EUDES 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA SANTA JUANA DE LESTONNAC 1

Bachillerato COLEGIO TERCER MILENIO 1

Bachillerato INSTITUTO COLOMBO VENEZOLANO 1

Bachillerato COLEGIO VID 1

Bachillerato INSTITUTO LA SALLE BARRANQUILLA 1

Bachillerato COMUNIDAD COLEGIO JESUS MARIA 1

Bachillerato IPB 1

Bachillerato COOPWE 1

Bachillerato JUAN CRISTÓBAL MARTÍNEZ 1

Bachillerato DESGRACIAS CARDONA 1

Bachillerato LICEO MODERNO DE VALLEDUPAR 1

Bachillerato ESCUELA EMPRESARIAL DE EDUCACION 1

Bachillerato MAESTRO FERNANDO BOTERO 1

Bachillerato FATIMA 1

Bachillerato NORMAL DE ENVIGADO 1

Bachillerato FEDERICO SIERRA 1

Bachillerato NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN 1

Bachillerato GIMNASIO DE EDUCACIÓN MEDIA 1

Bachillerato SAN FRANCISCO DE ASÍS 1

Bachillerato GIMNASIO VALLEGRANDE 1

Bachillerato SANJOSE 1

Bachillerato GONZALO MEJÍA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA INDUSTRIAL MARIA AUXILIADORA 1



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Bachillerato I.E BELLO ORIENTE 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA JORGE ELIECER GAITAN AYALA 1

Bachillerato I.E INEM JOSÉ FÉLIX DE RESTREPO 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA JOSE MIGUEL DE RESTREPO Y PUERTA 1

Bachillerato I.E JOSÉ ROBERTO VÁSQUEZ BARRIO MANRIQUE 1
Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA JOSE ROBERTO VASQUEZ 1

Bachillerato I.E JUAN SEBASTIÁN DE CENSA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA LA ASUNCIÓN 1

Bachillerato I.E LUCRECIO JARAMILLO VELEZ 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA LA PRESENTACIÓN DE CAMPOAMOR 1

Bachillerato I.E NECHÍ 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA MADRE LAURA 1
Bachillerato I.E PADRE ROBERTO ARROYAVE VÉLEZ 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA MARIANO J. VILLEGAS 1

Bachillerato I.E TULIO OSPINA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA NUESTRA SEÑORA DEL PILAR GUATAPÉ 1

Bachillerato I.E. ANTONIO ROLDAN BETANCUR 1

Bachillerato COLEGIO ANA MARÍA JANER DE BELLO 1

Bachillerato I.E.E 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL PALOBLANCO 1

Bachillerato I.E.T.A.N.G 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA SAN JOSÉ 1

Bachillerato IEFEM 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA SAN LUIS 1

Bachillerato INSITITUCION EDUCATIVA TECNICO COMERCIAL LA DORADA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA TECNICO INDUSTRIAL SIMONA DUQUE 1

Bachillerato INSTEDJUMEGO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN LIVIO REGINALDO FISCHIONE 1

Bachillerato INSTITUCIN EDUCATIVA RURAL YARUMITO 1

Bachillerato INSTITUTO EDUCATIVO LA ESPERANZA. 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA 20 DE JULIO 1

Bachillerato INSTITUTO FERRINY 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA BENEDIKTA ZUR NIEDEN 1

Bachillerato INSTITUTO PARROQUIAL PBRO JORGE MIRA BALBIN 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA CAMILO TORRES 1
Bachillerato INSTITUTO TÉCNICO POPULAR DE LA COSTA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA CAMPO VALDÉS 1

Bachillerato JAVIERA LONDOÑO,SEVILLA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA CARLOS VIECO ORTIZ 1



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Bachillerato JOSÉ MARÍA CARBONELL 1

Bachillerato COLEGIO AMERICANO DE APARTADO 1

Bachillerato LICEO  FRANCISCO RESTREPO MOLINA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA CESUM 1

Bachillerato LICEO CAMPESTRE NUEVO PACTO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA CEVIDA 1

Bachillerato BARBARA MICARELLI 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA CISNEROS 1

Bachillerato MADRE MARÍA MAZZARELLO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA COCORNA 1

Bachillerato COLEGIO BOLIVARIANO 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA DISTRIVAL BUENA VISTA 1

Bachillerato NACIONAL JESUS MARIA OCAMPO 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA DONMATIAS 1

Bachillerato NORMAL SUPERIOR DE MEDELLIN 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA EDUARDO AGUILAR 1

Bachillerato NORMAL SUPERIOR NUESTRAS SEÑORAS DE LAS MERCEDES 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA ESCUELA NORMAL SUPERIOR 1

Bachillerato NUEVO MILENIO 1

Bachillerato TOMAS CADAVID RESTREPO 1

Bachillerato PRESBÍTERO LUIS EDUARDO PÉREZ MOLINA 1

Bachillerato COLEGIO SAN JOSÉ DE LA SALLE – BELLO 1

Bachillerato SAN JUAN BOSCO, INSTITUTO FERRINI 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA FONTIDUEÑO JAIME ARANGO ROJAS 1

Bachillerato SAN SEBASTIAN 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA GABRIEL GARCIA MARQUEZ 1

Bachillerato SANTA GEMA 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA GONZALO RESTREPO JARAMILLO- MEDELLÍN 1

Bachillerato COLEGIO CALASANZ FEMENINO MEDELLÍN 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA HUGO ÁNGEL JARAMILLO 1

Bachillerato INSTITUCIÓN EDUCATIVA FEMENINA DE ENSEÑANZA MEDIA 1

Bachillerato ATANASIO GIRARDOT 1

Bachillerato INSTITUCION EDUCATIVA FERNANDO VELEZ 1

Total Bachillerato 163



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Técnica CIANDCO 12

Técnica SENA 9

Técnica CESDE 3

Técnica CENTRO DE SISTEMAS DE URABÁ CDS 2

Técnica INSTITUCION EDUCATIVA SANTA TERESITA 2

Técnica INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA MARCO FIDEL SUÁREZ 2

Técnica POLITÉCNICO MAYOR 2

Técnica INSTITUTO EDUCATIVO DEL SAN JORGE 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA MUTATÁ 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA ARTURO SALAZAR MEJÍA 1

Técnica CARDENAL ANIBAL MUÑOZ DUQUE 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA URBANA SAN JOSÉ 1

Técnica CESMAG 1

Técnica JULIO CÉSAR GARCÍA 1

Técnica CEDECO 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA FÉ Y ALEGRÍA - CONVENIO SENA 1

Técnica COLEGIO COOPERATIVO ANTONIO VILLAVICENCIO 1

Técnica CENDI 1

Técnica COLEGIO EL ROSARIO 1

Técnica CENSA 1

Técnica COLEGIO EUCARISTICO 1

Técnica INTITUCION EDUCATIVA ALEJANDRO HUMBOLTH 1

Técnica CORPORACIÓN ECOSESA 1

Técnica PANAMERICANO CENTRO 1

Técnica ECSALUD 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA DE GALINDO 1

Técnica ESCUELA DE COSMETOLOGIA SHADDAI 1

Técnica INSTITUCION EDUCATIVA JESUS REY 1

Técnica ESCUELA PARA AUXILIARES DE ENFERMERÍA SAN RAFAEL 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA SAN LUIS 1

Técnica FORMACOL 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA TÉCNICO INDUSTRIAL SANTIAGO DE ARMA 1



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Técnica FUNDACION INTERNACIONAL SALAMANDRA 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA VIGÍA DEL FUERTE 1

Técnica GILMA ROYERO SOLANO 1

Técnica INSTITUCIONES EDUCATIVA POLICARPA SALAVARRIETA 1

Técnica I E JUAN DE DIOS URIBE ANDES ANTIOQUIA 1

Técnica INSTITUTO TÉCNICO INDUSTRIAL PASCUAL BRAVO 1

Técnica POLITECNICO CENTRAL 1

Técnica INTITUCION EDUCATIVA NECHI 1

Técnica CEDENORTE INSTITUCIÓN TÉCNICA 1

Técnica NECHI ANTIOQUIA 1

Técnica COLEGIO SAN JOSÉ DE LA SALLE - BELLO 1

Técnica CAEQUINOS 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA ALCALDIA DE MEDELLÍN 1

Técnica ICCT 1

Técnica UNAD,CAEQUINOS 1

Técnica INDECAP 1

Técnica ASDI 1

Técnica INSTITUCIÓN EDUCATIVA AGRÍCOLA VÍCTOR MANUEL OROZCO 1

Total Técnica 75

Técnica profesional CESDE 4

Técnica profesional POLITÉCNICO MAYOR 1

Técnica profesional CENSA 1

Técnica profesional UDEA 1

Técnica profesional INSTITUCIÓN EDUCATIVA EL ROSARIO DE BELLO 1

Técnica profesional INSTITUCIÓN EDUCATIVA OCTAVIO CALDERÓN MEJÍA 1

Técnica profesional POLITÉCNICO ASDI 1

Técnica profesional ECOSESA 1

Técnica profesional SENA 1

Técnica profesional FUNDACION INTERNACIONAL SALAMANDRA 1

Técnica profesional CEDENORTE INSTITUCIÓN TÉCNICA 1

Técnica profesional I.E ROMAN GÓMEZ 1

Total Técnica profesional 15



Institución donde estudió
Nivel de formación más alta (terminado) ¿En cuál institución estudió? Total Estudiantes

Tecnológica SENA 29

Tecnológica CORPORACIÓN UNIVERSITARIA REMINGTON 4

Tecnológica UNIMINUTO 1

Tecnológica INSTITUCION EDUCATIVA SAN RAFAEL 1

Tecnológica CENSA 1

Tecnológica ITM 1

Tecnológica CORPORACIÓN UNIVERSITARIA ADVENTISTA 1

Tecnológica COLEGIO MAYOR DE ANTIOQUIA 1

Tecnológica TECNOLOGIA EN GESTION ADMINISTRATIVA 1

Tecnológica FUNDACIÓN UNIVERSITARIA TECNOLÓGICO DE ANTIOQUIA 1

Tecnológica UNIVERSIDAD CES 1

Tecnológica I.E JOSÉ JOAQUÍN VÉLEZ 1

Tecnológica INSTITUCIÓN EDUCATIVA COMERCIAL ANTONIO ROLDÁN BETANCUR 1

Total Tecnológica 44

Universitario CORPORACIÓN UNIVERSITARIA REMINGTON 2

Universitario MARIA AUXILIADORA 1

Universitario LOS HALCONES 1

Universitario EPIC FLIGHT ACADEMY - FLORIDA USA 1

Universitario UNIVERSIDAD CENTRAL BOGOTÁ 1

Universitario ESCUELA DE AVIACION LOS HALCONES 1

Universitario FUNDACIÓN UNIVERSITARIA TECNOLÓGICO DE ANTIOQUIA 1

Total Universitario 8

Especialización UNIVERSIDAD DE LA SALLE 1

Total Especialización 1

Doctorado UNIVERSIDAD DE CARABOBO-VENEZUELA 1

Total Doctorado 1

Otro-Premédico INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA SALAZAR Y HERRERA 1

Total Otro-Premédico 1

Total general 308



¿Usted está trabajando en este 
momento?

El 68,5% de los estudiantes encuestados, no trabaja; el 31,5% sí lo
hace.



Tipo de empleado

De los estudiantes que trabajan, el 53,6% lo hacen en el sector
privado; el 30,9% en el sector público y un 15,5% son
trabajadores informales.



Situación actual como 
empleado

De los estudiantes que trabajan en el sector privado, el 71,2% son
dependientes; 19,2% trabajan independientes o por prestación de
servicios; 7,7% trabaja por horas y un 1,9% es emprendedor.



¿Tiene hijos?

A la pregunta sobre si los estudiantes encuestados tienen hijos, el
82,1% respondió que no tiene y un 17,9% sí tiene hijos.



¿Cuántos hijos tiene?

De los estudiantes que respondieron que tienen hijos, 56,4% tiene un
hijo; 27,3% tiene dos hijos; un 12,7% tiene tres hijos y un 3,6% tiene
cuatro hijos.



Medio de Transporte Casa-
Universidad

El 39,9% de los encuestados suele usar el Metro para ir de la casa a la
universidad; un 33% utiliza bus o buseta; un 8,6% usa moto; otro 8,6%
va caminando. Los demás medios de transporte son usados con menor
frecuencia.



Medio de Transporte 
Universidad-Casa

El 41,5% de los encuestados suele usar el Metro para ir de la
universidad a la casa; un 34,8% utiliza bus o buseta; un 8,4% se va
caminando y un 7,3% usa moto. Los demás medios de transporte son
usados con menor frecuencia.



¿Por cuál medio se enteró de 
Uniremington?

El 24,3% de los estudiantes encuestados dice que se enteró de Uniremington a
través de Internet; un 21,2%, a través de un amigo; 17,8% a través de un
familiar; 11,6% dice que se enteró a través de un estudiante de Uniremington;
las demás opciones fueron señaladas con menor frecuencia.



Otro medio

¿Por cuál otro medio se enteró de la 
institución?

Total 
Estudiantes

%

Médicos cirujanos y empresarios 1 16,7%

CONVENIO SENA-UNIREMINGTON 1 16,7%

Convenio 1 16,7%

Por CESDE 1 16,7%

Buscando donde se encontraba la carrera 
de medicina

1 16,7%

Visita al Sena 1 16,7%

Total 6 100,0%



Comentarios*

*Nota: los comentarios se registran tal cual, sin modificaciones a redacción y 
ortografía.

Programa al que pertenece Comentario
Administración de Empresas y Finanzas Ninguno la universidad me encanta
Administración de Empresas y Finanzas Excelentes aulas 
Contaduría Pública ME GUSTARIA INGRESAR A ESTA NIVERSIDAD 
Derecho EL ESTUDIANTE DE DERECHO  QUE ME RECOMENDO LA 

UNIVERSIDAD SE LLAMA GUILLERMO AVENDAÑO .
Derecho En mi primer semestre he evidenciado que la universidad cuenta 

con muy buenos recursos para dar un educación superior
Derecho Estoy feliz de estar estudiando en esta prestigiosa institución.
Derecho Excelente universidad y docentes
Derecho MI NSUGERENCIA ES QUE CUANDO SALGAMOS COMO 

PROFESIONALES TENGAN LA POSIBILIDAD DE TENER UNA 
ESPECIALIZACIÓN EN SERVICIOS PUBLICOS

Derecho muchas gracias por apoyarnos en este nuevo reto, en nuestras 
vidas.

Derecho muy feliz de pertenecer a eta universidad mejor elección no 
pude haber echo gracias a ustedes podre realizarme como 
profesional los felicito  

Ingeniería Civil Aunque me de desplazó en el momento en bus la universidad 
debería de gestionar un parqueadero para los estudiantes. 

Ingeniería Civil Deseo  salir adelante para darle un futuro mejor a mi familia.
Ingeniería Civil Es una universidad de excelencia. Llena todas las espectativas
Ingeniería Civil Estoy satisfecho con la Univercidad 
Ingeniería Civil Excelente universidad sobrepaso mis expectativas



Comentarios
Programa al que pertenece Comentario

Ingeniería Civil

hasta ahora me ha parecido una buena universidad , solo que 
muy costoso para personas como yo que vivo solo, pago 
arriendo, tengo hijo y obvio veo el 100% por el , pero de alguna 
forma hay que sacar recursos para terminar la carrera 

Ingeniería Civil
La universidad uniremingto debería contar con zonas de 
parqueadero para los estudiantes 

Ingeniería Civil
La universidad uniremington debería contar con parqueadero 
públicos para los estudiantes..

Ingeniería Civil

Me ha parecido una buena universidad a pesar de que llevo poco 
tiempo estudiando, tiene buenos profesores que se desempeñan 
muy bien en su labor, tiene una buena exigencia académica y 
todo el personal es muy diligente con las dudas que uno pueda 
presentar.

Ingeniería Civil

Soy estudiante de ingenieria civil, pero vivo en Rionegro lo que 
me genera un desplazamiento para poder cumplir con mis 
objetivos escolares, seria bueno contemplar traer este programa 
y muchos mas a la sede de Rionegro ya que es un municipio que 
se encuentra en desarrollo y tiene mucha demanda academica.

Ingeniería Civil Bajen en precio de las matrículas.

Medicina
Es de importancia mayor celeridad con los procesos académicos 
internos, como homologacion y cancelación de materias. 

Medicina
Es una universidad con un enfoque muy humano y eso es lo que 
me gusta de estar ahí. 



Comentarios
Programa al que pertenece Comentario

Medicina
Está institución ha sabido llenar mis expectativas 
satisfactoriamente 

Medicina excelente universidad

Medicina
La CUR ha demostrado ser una institución de muy buena 
calidad

Medicina

LA UNIVERSIDAD ME HA PARECIDO SUPER BUENA, TIENE 
MUCHA EDUCACIÓN Y TRATA MUY BIEN A LOS 
ESTUDIANTES.
FELICITACIONS

Medicina
Me ha parecido una excelente universidad, con personas muy 
respetuosas y educadas.

Medicina
Porfavor realizar algún convenio con el metro para que sea 
posible obtener el tiquete estudiantil

Medicina Veterinaria

Me ha gustado mucho la universidad y agradezco en este 
momento por la situación en la que esta en país,  el esfuerzo 
que están haciendo los profesores por darnos clases virtuales 
para no retrasarnos.

Medicina Veterinaria No me gustan las clases virtuales 

Medicina Veterinaria
siendo una universidad poco economica y tan grande y no 
posea un parqueadero es frustrante



Comentarios
Programa al que pertenece Comentario

Nutrición y Dietética Es molesto en ocasiones para entrar o salir de la universidad, te 
pidan revisar el bolso 

Nutrición y Dietética Excelente atención la que brinda la universidad a las personas 

Nutrición y Dietética Me siento muy bien estudiando en la Remington

Tecnología en Gestión Empresarial y 
Financiera

A Dios gracias primeramente por haberme brindado la 
oportunidad de estudiar y pertenecer a la Corporación 
Universitaria Remington de igual forma a todos los que 
pertenecen a la Universidad son excelentes personas con un Alto 
conocimiento.

Tecnología en Gestión Empresarial y 
Financiera

La universidad tiene excelentes docentes y la modalidad de 
enseñanza es, excelente. Solo me gustaría que pudiesen mejorar 
la atención al cliente por llamada telefónica; es muy complicado 
poder tener quien te atienda. Muchas gracias Uniremington

Tecnología en Gestión Empresarial y 
Financiera

que es muy buena la universidad y gracias ustedes logre 
superarme 

Tecnología en Regencia de Farmacia Bueno yo como estudiante de 1 semestre hasta el momento no 
tengo como opiniones o dudas. Lo único que puedo opinar es que 
los uniformes no tienen buena confección para ser tan caros, y 
que los carnets no funcionen bien.

Tecnología en Regencia de Farmacia Hasta el momento me ha gusta mucho la temática y pedagogía 
que manejan. Estoy super feliz estudiando en la U. 

Tecnología en Regencia de Farmacia Hola




